

图片下载：<https://bit.ly/4gR8cOn>

THEi 高科院获海洋公园支持携手打造中药园景点 弘扬中华文化及推广中医药知识



(左起) 教育界立法会议员朱国强议员、中医药全产业链香港中心理事李浩然博士, MH, JP、香港高等教育科技学院 (THEi 高科院) 校长刘建德教授、香港海洋公园公司行政总裁黄嗣辉先生、中医药发展专员钟志豪博士, 以及 THEi 高科院中药药剂学课程主任区靖彤博士 (李宁汉中医药教授) 为草药灌溉仪式担任主礼嘉宾。

(香港·2025年1月15日) 由香港中医药发展基金资助的可持续中药园项目——于海洋公园打造之全新景点「威威百草谷」和「百草生态径」今日隆重开幕。项目由香港高等教育科技学院 (THEi 高科院) 及海洋公园携手合作建立, 标志着中华文化及中医药知识普及的新里程碑。

趣味与教育结合 引发公众兴趣

位于海洋公园山下园区的「威威百草谷」和「百草生态径」总面积逾 186 平方米, 两个中药园区分别展示了以生肖、数字、岭南草药、食疗花茶等为主题的药用植物, 融合丰富的中华文化元素, 展示多种中药材的来源植物及其趣味故事。

THEi 高院校长刘建德教授及中药药剂学课程主任区靖彤博士 (李宁汉中医药教授), 联同海洋公园公司行政总裁黄嗣辉, 以及中医药全产业链香港中心理事李浩然博士, MH, JP、中医药发展专员钟志豪博士, 教育界立法会议员朱国强议员主持草药灌溉仪式, 标志「威威百草谷」

和《百草生态径》药园正式开幕。多位 THEi 高科院管理层及代表、中医药专家及海洋公园代表莅临支持，共同见证这重要时刻。

THEi 高院校长刘建德教授：冀建立中医药发展生态圈

THEi 高院校长刘建德教授感谢香港中医药发展基金资助以及海洋公园的支持，安排部份园作「威威百草谷」及「百草生态径」，共同建立可持续中药园项目并推进中医药发展。他透露院校早在 2023 年已推出「一校一药园」计划，透过在中学建立中药园、种植讲座、制药工坊等活动，让学生了解中医药文化。同年更得到企业机构支持，成立「中国医药及文化研究中心」及德根盛园，齐推动中医药相关的应用研究的同时，共同在港建立中医药发展生态圈，弘扬中医药知识等重要中华文化。

海洋公园公司行政总裁黄嗣辉：支持学生及年轻人认识中医药学

海洋公园公司行政总裁黄嗣辉表示，公园非常高兴可与 THEi 高科院合作可持续中药园项目，缔造「威威百草谷」及「百草生态径」这两个饶富教育意义及令人耳目一新的特别景点，为来自各地的访客，尤其是学生及年轻一代提供一个互动且寓教于乐的学习平台，让他们更深入地了解中草药的植物种植知识与药用价值。公园期待这两个绿色新景点能启发大众对探索中医药智慧的兴趣，并支持中华文化的传承。



THEi 高科院中药药剂学（荣誉）理学士课程主任区靖彤博士（李宁汉中医药教授）（左一）向香港海洋公园公司行政总裁黄嗣辉先生（中）等一众嘉宾介绍「威威百草谷」。

来自多间中学组织的学生亦获邀出席开幕仪式，并参加当天举办的工作坊和药园导赏，亲身体验中医药的奥秘，了解各种中草药的形态及功能作用。THEi 高科院中药药剂学（荣誉）理学士课程学生向公众展示来自四川的道地药材，并举行草本气泡茶和土茯苓代茶饮的试饮，让参

与者能够认识中医药从古至今的演变，以及中药食疗保健品的现代化，亲身体验中医药文化的独特魅力。

- 完 -

关于香港高等教育科技学院 (THEi 高科院)

香港高等教育科技学院 (THEi 高科院) 为职业训练局 (VTC) 机构成员，于 2012 年成立。THEi 高科院提供共 20 多个以「应用科学为本」的专业学士学位课程，专注七大学术领域，当中包括产品及时装设计、运动及国际项目管理、数码建筑及设备工程、园艺树艺及园境管理、中医药及食品科学、酒店餐饮管理及科技应用，以及数码科技及创新商业。课程涵盖香港以至亚太地区具增长潜力的行业，糅合实际应用与理论知识，确保学生能融会贯通，学以致用。

THEi 高科院所有学士课程均获香港学术及职业资历评审局认可，课程内容实践应用科学，配合商界行业发展，并提供 100% 工作综合实习培训机会，协助学生尽早建构职涯拼图，毕业生就业率超过 95%¹。位于柴湾的 THEi 高科院校园荣获世界绿色建筑委员会 (WorldGBC) 颁发的 2020 年亚太区绿色建筑领袖之可持续设计与表现领袖奖 (院校)。

传媒查询

香港高等教育科技学院 (THEi)

品牌、市场推广及传讯处

赵虹女士

电话：3890 8520

電郵：media@thei.edu.hk

¹ 资料来源：THEi 高科院毕业生职调查 2023 (截至 2024 年 5 月)